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РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО  ПРОФЕСІЙНОГО  АГРАРНОГО  ЛІЦЕЮ 
для підготовки кваліфікованих робітників з числа осіб, які мають повну загальну середню освіту  

з упровадженням елементів дуальної форми навчання 
  за професії:   код    8331  повна назва професії   Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва         кваліфікація    категорії А1, А2, В1 
                         код    8322  повна назва професії    Водій автотранспортних  засобів                                                      кваліфікація    категорія «С» 

 
Рівень професійної (професійно-технічної) освіти – другий 
Вид професійної підготовки – первинна професійна підготовка 
Форма навчання - денна 
Строк навчання – 1,5 року  

Розділ І. ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
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Умовні позначення: Теоретична підготовка - Т Виробнича практика – П Поетапна кваліфікаційна атестація – ПКА 
 Виробниче навчання   -  В Канікули – К Державна кваліфікаційна атестація - ДКА 
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Тиж. Год. Тиж. Год. Тиж. Год. Тиж. Год. Год. Год. Тиж. Тиж. Тиж. Тиж. 

ІІ 
І 26 803 15 108 6 180 8 273 14  1 11 40 52 
ІІ 3 108 1 24 3 90 8 266 7 7   15 15 

Всього 29 911 16 132 9 270 16 539 21 7 1 11 55 67 



Розділ ІІІ. ПЛАНОВИЙ РІВЕНЬ КВАЛІФІКАЦІЇ 
Рівень 

професійної 
(професійно-

технічної) освіти 

Курс Код професії Назва професії (спеціальності) 
Кваліфікація (розряд, 

категорія) 

ІІ 
І 

8331 Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва Категорія  А1 
8322 Водій автотранспортних засобів  Категорія  С 

ІІ 
8331 Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва Категорія  В1 
8331 Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва Категорія  А2 

Розділ ІV. ПОЯСНЕННЯ ДО ПЛАНУ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
Робочий навчальний план (далі – РНП) розроблений на модульно-предметній основі відповідно до вимог ДСПТО 8331.А.01.50 - 2016 (наказ Міністерства 

освіти і науки  України від 30 вересня 2016 р. № 1183) з професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», професії «Водій автотранспортних 
засобів  кат. «С») ДСПТО 8322.0І.00.60.24 - 2012 (наказ Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2012 р. № 801)   та відповідає Типовій базисній структурі 
навчальних планів  для   підготовки   кваліфікованих   робітників у професійно-технічних навчальних закладах (наказ Міністерства світи науки України від 
13.10.2010 року № 947). 

Робочий навчальний план  розрахований на навчання молоді на основі повної загальної середньої освіти, яка мала при вступі в навчальний заклад вік, 
установлений переліком професій, і не мала медичних протипоказань для роботи і виробничого навчання з цих професій. 

Фізична культура спланована з розрахунку 2 години на тиждень під час теоретичного навчання. 
Видами оцінювання навчальних досягнень учнів є: поточний і тематичний контроль, форми і методи яких визначають викладачі та майстри виробничого 

навчання; проміжний і вихідний контроль, форми і періодичність яких визначаються робочим навчальним планом. 
Форма проведення консультацій передбачено: групові, індивідуальні, письмові та інші. Фонд часу для проведення консультацій до загального обсягу 

навчального часу не входить. Консультації проводяться за окремим графіком. 
Професійно-практична підготовка здійснюється у навчальних майстернях, лабораторіях та безпосередньо на робочих місцях підприємства, враховуючи 

особливості його роботи. Індивідуальне водіння транспортних засобів проводиться поза сіткою навчального часу. 
Чергування теоретичного та виробничого навчання в РНП визначено, виходячи із вимог реалізації міжпредметних зв'язків, етапності навчання та сезонності 

сільськогосподарських робіт. 
Робочим планом передбачено тижневе навантаження учнів не більше 36 годин при денному навантаженні: не більше 8 академічних годин теоретичного 

навчання і 6 академічних годин виробничого навчання. 
У РНП визначено предмети, що вільно обираються, на які відведено 45 годин. Перелік предметів, розроблений виходячи з потреб професії, якою 

оволодівають учні та з урахуванням їх інтересів. 
В плані освітнього процесу при опануванні професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», передбачено послідовне оволодіння 

категоріями А1, В1 та А2. Черговість категорій враховує специфіку професії та сезонність ведення сільськогосподарських робіт. 
Враховуючи пропозиції та побажання представників базового підприємства,  в плані передбачено збільшення годин професійно-практичної підготовки: з 

категорії В1 виробничу практику  на 55 годин; з категорії А2 виробниче навчання  на 12 годин, виробнича практика на 37 годин.  
      РНП, в рамках проміжного контролю, передбачено проведення поетапних кваліфікаційних атестацій за категоріями А1, А2, В1  та категорії «С» з професії 

«Водій автотранспортних засобів»,  а  також, в РНП поза сітку навчального часу винесені години навчальних модулів, в яких передбачене індивідуальне навчання 
керування визначеними транспортними засобами ( тракторами категорії А1,А2, сільськогосподарськими машинами категорії В1 та вантажними автомобілями 
категорії «С»). 

    Кваліфікаційна пробна робота проводиться за рахунок часу, відведеного на виробничу практику. Перелік кваліфікаційних пробних робіт розробляється 
навчальним закладом відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційних характеристик. 

Форма завершення навчання  - державна кваліфікаційна атестація (пробна кваліфікаційна робота встановленого розряду та захист дипломної роботи, або 
творчої, що її заміняє). 


